

1 2 НОЯ 1966  
ОТ

## Осенние гастроли

Артисты Мурманского областного драмтеатра — частые гости рыбаков-колхозников. Вот и сейчас большая группа актеров отправилась в гастрольную поездку по селам побережья. В предпраздничные дни они выступили в рыболовецких колхозах «Ударник» и «Энергия». Рыбаки-колхозники посмотрели спектакль, рассказывающий о первых годах жизни молодой Советской республики, — «Дипломат».

Другая группа артистов уехала в Мончегорск и Оленегорск. Театр показал одну из своих последних работ «Сохрани мою тайну».